

معاون وزیر آموزش و پرورش و رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در گفت‌وگو با «ایران»:

# آموزش کودکان پیش‌دبستانی در دوران جنگ تعطیل نشد

گزارش خبری

سمیه افشین فر

گروه اجتماعی

دوره کودکی، مهم‌ترین دوره زیرساختی تعلیم و تربیت و شخصیت انسان است. صاحب‌نظران بر این باورند که توجه به آموزش در سال‌های ابتدایی زندگی، نوعی سرمایه‌گذاری بلندمدت برای جامعه است. بنابراین کودکانی که در این دوره آموزش مناسب دریافت می‌کنند، در آینده عمل‌گرا، تحصیل‌گرا، اجتماعی و حتی شغلی موفق‌تر خواهند بود. در کشورمان سازمان نوپای تعلیم و تربیت کودک، متولی اصلی آموزش به حدود ۷ میلیون کودک زیر هفت سال است. پیش از تأسیس این سازمان، مهدهای کودک زیر نظر سازمان بهزیستی کشور و مراکز پیش‌دبستانی زیر نظر آموزش و پرورش فعالیت می‌کردند. در سال ۱۴۰۰ با تشکیل کمیته انتقال



یک میلیون و ۵۱ هزار و ۱۷۴ کودک مشمول رده سنی پیش‌دبستانی دو در کشور هستند که در سال جاری ۷۳ درصد مشمولین این رده سنی تحت پوشش دوره تربیت-یادگیری پیش‌دبستانی دو قرار می‌گیرند

بازاری شدن محتواها، وضعیت مطلوبی نبود. به همین دلیل سازمان کار ارزیابی محتوا را از همان سال اول آغاز کرد و فراتر از آن، برای مؤلفان و ناشرین داوطلب، جلسات هدایت و آموزشی برگزار شد تا مشکل از مبدأ حل شود. در سال گذشته از ۸۸ بسته یادگیری که برای ارزیابی به سازمان معرفی شد، حدود ۳۲ بسته مورد تأیید ارزیابان سازمان که از اساتید اهل فن در حوزه کودک در رشته‌های مختلف هستند، قرار گرفت و به کودکان‌های دارای مجوز سراسر کشور معرفی شد. با ارتقای کیفیت محتواهای تولید شده، به دنبال این موضوع هستیم که تمامی کودکان‌ها از محتوای مورد تأیید سازمان که اساتید اراده‌ای لازم را دارد، استفاده کنند.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

مراجع قانونی هستیم.» رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «۳۲ هزار و ۹۶۷ کودکان دارای ابله‌بیهوشی و اجاره فعالیت از سازمان هستند. در سطح کشور مراکز نیز وجود دارند که از سازمان هنوز مجوزی دریافت نکرده‌اند و ما به دنبال این هستیم که همه کودکان‌ها از سازمان ملی تعلیم و تربیت مجوز فعالیت دریافت کنند. توصیه‌ای که هم این است که اولیا، نواآموزان خود را در مراکز دارای مجوز ثبت‌نام کنند.»

پیش‌دبستانی دو قرار می‌گیرند. اما با توجه به شرایط جنگی در کشور و تداوم آموزش غیرحضور، وضعیت آموزشی در پیش‌دبستانی‌ها به چه شکلی خواهد بود و آیا تمهیداتی برای این موضوع اندیشیده شده است؟ در این مورد رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «با توجه به شرایط جنگ تعطیل نیست، اگر آموزش غیرحضوری تداوم پیدا کند، ما با دو گروه سنی در پیش‌دبستانی روبه‌رو هستیم: گروه اول ۵ تا ۶ سال، برای این کودکان آموزش مجازی در بسته‌های مختلف ایرانی از جمله شبکه شاد استفاده خواهد شد. این گروه توانایی نسبی برای مشاهده محتوای تصویری و تعامل مجازی با مربی را دارند.» اما گروه دوم به گفته شیخ‌الاسلام، کودکان ۴ تا ۵ سال هستند، او می‌گوید: «در این بازه سنی، مخاطب اصلی خانواده و مراقبین کودک هستند. محتوا برای والدین تولید می‌شود تا آنها با کودک خود کار کنند. البته این به آن معنا نیست که در گروه ۵-۶ سال خانواده دیده نمی‌شود، فقط محتوا متفاوت است. برای مناطقی که دسترسی به اینترنت ندارند هم از ظرفیت صدا و سیما استفاده خواهیم کرد.» معاون وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر روحیه جهادی مربیان و کارشناسان حوزه کودک می‌گوید: «در شرایط خاص، مربیان و کارشناسانی که دارای روحیه جهادی هستند، به مناطق محروم و فاقد دسترسی به امکانات آموزشی اعزام می‌شوند. مثلاً در یک روستای بدون اینترنت، مربی با هماهنگی دهیاری، در مسجد یا خانه بهداشت، ایستگاه آموزشی بسپار برپا می‌کند و با رعایت مسائل امنیتی در گروه‌های بسپار کوچک ۲-۳ نفره، آموزش‌های حضوری محدود و ایمن انجام می‌دهد. این روش را در ۴۰ روز جنگ تعطیلی اخیر در برخی مناطق با موفقیت آزمایش کرده‌ایم.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

معاون وزیر آموزش و پرورش در مورد این موضوع می‌گوید: «نظارت بر کودکان‌ها و مراکز پیش‌دبستانی در قالب «طرح نظارتی» اجرا می‌شود. این طرح با هدف بررسی و رصد میدانی وضعیت و عملکرد کودکان‌ها و همچنین ارزیابی و ارزشیابی آنها و برای ارتقای سطح عملکردی و ایجاد رقابت سالم و سازنده در بین کودکان‌ها برای بهبود فضای تربیت و یادگیری آنها و ایجاد یک محیط امن و سالم مبتنی بر فرهنگ غنی و هویت ایرانی-اسلامی برای کودکان طراحی و تدوین شده است.»

تسهیل شرایط صدور مجوز کودکان در دستگاه‌های اجرایی

بر اساس قانون جوانی جمعیت، بسیاری از دستگاه‌ها و سازمان‌های دولتی مکلف به ایجاد مهدهای کودک در ادارات شده‌اند، با این اوصاف سازمان تعلیم و تربیت کودک در این مورد چه وظیفه‌ای دارد؟

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «مجموعه‌هایی که از طرف سازمان صادر می‌شود به دو دسته حقیقی و حقوقی تقسیم می‌شود. مجوزهای حقوقی به آن دسته از سازمان‌ها، نهادها و دستگاه‌هایی مربوط می‌شود که متقاضی راه‌اندازی کودکان در محل سازمانی خود هستند که سازمان با تسهیل شرایط صدور مجوز دریافت آن از سوی سازمان‌ها و نهادها به این روند سرعت بخشیده است. بنابراین همه دستگاه‌ها و سازمان‌های متقاضی می‌توانند به سرعت برای دریافت مجوز و شروع فعالیت در این زمینه اقدام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «مجموعه‌هایی که از طرف سازمان صادر می‌شود به دو دسته حقیقی و حقوقی تقسیم می‌شود. مجوزهای حقوقی به آن دسته از سازمان‌ها، نهادها و دستگاه‌هایی مربوط می‌شود که متقاضی راه‌اندازی کودکان در محل سازمانی خود هستند که سازمان با تسهیل شرایط صدور مجوز دریافت آن از سوی سازمان‌ها و نهادها به این روند سرعت بخشیده است. بنابراین همه دستگاه‌ها و سازمان‌های متقاضی می‌توانند به سرعت برای دریافت مجوز و شروع فعالیت در این زمینه اقدام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «مجموعه‌هایی که از طرف سازمان صادر می‌شود به دو دسته حقیقی و حقوقی تقسیم می‌شود. مجوزهای حقوقی به آن دسته از سازمان‌ها، نهادها و دستگاه‌هایی مربوط می‌شود که متقاضی راه‌اندازی کودکان در محل سازمانی خود هستند که سازمان با تسهیل شرایط صدور مجوز دریافت آن از سوی سازمان‌ها و نهادها به این روند سرعت بخشیده است. بنابراین همه دستگاه‌ها و سازمان‌های متقاضی می‌توانند به سرعت برای دریافت مجوز و شروع فعالیت در این زمینه اقدام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «مجموعه‌هایی که از طرف سازمان صادر می‌شود به دو دسته حقیقی و حقوقی تقسیم می‌شود. مجوزهای حقوقی به آن دسته از سازمان‌ها، نهادها و دستگاه‌هایی مربوط می‌شود که متقاضی راه‌اندازی کودکان در محل سازمانی خود هستند که سازمان با تسهیل شرایط صدور مجوز دریافت آن از سوی سازمان‌ها و نهادها به این روند سرعت بخشیده است. بنابراین همه دستگاه‌ها و سازمان‌های متقاضی می‌توانند به سرعت برای دریافت مجوز و شروع فعالیت در این زمینه اقدام کنند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک می‌گوید: «مجموعه‌هایی که از طرف سازمان صادر می‌شود به دو دسته حقیقی و حقوقی تقسیم می‌شود. مجوزهای حقوقی به آن دسته از سازمان‌ها، نهادها و دستگاه‌هایی مربوط می‌شود که متقاضی راه‌اندازی کودکان در محل سازمانی خود هستند که سازمان با تسهیل شرایط صدور مجوز دریافت آن از سوی سازمان‌ها و نهادها به این روند سرعت بخشیده است. بنابراین همه دستگاه‌ها و سازمان‌های متقاضی می‌توانند به سرعت برای دریافت مجوز و شروع فعالیت در این زمینه اقدام کنند.»

**آگهی فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله‌ای نوبت اول**

**شرکت پالایش نفت لاوان در نظر دارد خرید اقلام ذیل را به صورت جداگانه تحت تقاضاهای ذکر شده زیر به شرکت‌های مجرب و با سابقه و واجد شرایط واگذار نماید.**

**خرید تیوب حکماری شده از متریکال ASTM A-192 تقاضای شماره RLD-0400228-LA**  
(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۰۸۹۶-۱) (میزان سپرده-۵۵،۲۳۶،۰۴۹،۳۲۲ ریال)  
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۲۳)

**تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵**  
**مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۱۹**

**خرید یک دستگاه الکتروموتور به توان ۵۸۰ کیلووات و سطح ولتاژ ۶ کیلوولت**  
**تقاضای شماره RLD-0500001-LA**  
(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۰۹۱۱-۱) (میزان سپرده-۱۶،۴۱۱،۴۵۰،۰۰۰ ریال)  
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۲۷)

**تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵**  
**مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۱۹**

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می‌باشند دعوت می‌گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستی نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.

مناقصه‌گر می‌بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخش نامه شماره ۳۰۲۶ مورخ ۹۸/۰۳/۱۵ ریاست محترم جمهوری و بخش نامه شماره ۳۶۴/۱۹۰۹۱ مورخ ۹۸/۰۳/۱۲ مجلس شورای اسلامی جهت تأمین این کالا رعایت نموده است.

**الف: شرایط انجام کار**

- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه
- دارا بودن شخصیت حقوقی
- مناقصه‌گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقضات باشد.
- مناقصه به‌منظور خرید محصول ایرانی برگزار می‌گردد.

**ب: دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام**

- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران ([www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) و ارسال پاسخ استعلام (مدارک ارزیابی کیفی) مطابق زمان بندی اعلام شده
- دریافت اسناد و بارگذاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی می‌باشد.
- کلیه مدارک باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه‌های مجزا و با نام، مطابق دستورالعمل بارگذاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگذاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص، مخدوش و دارای مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکت** بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه‌گران خواهد رسید.

**آدرس اینترنتی شرکت پالایش نفت لاوان: [www.lorc.ir](http://www.lorc.ir)**

آدرس: هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک ۱۰، ساختمان آریا، طبقه همکف، کدپستی: ۷۹۱۵۳-۱۹۷۴۴  
تلفن: ۰۷۱۳۸۱۸۸۸۱-۰۷۱۳۸۱۸۸۸۲ داخلی (۱۴۸-۱۴۷) و ۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ فاکس: ۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ آدرس ایمیل: [Lavantenders@lorc.ir](mailto:Lavantenders@lorc.ir)

**مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان**

**آگهی فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله‌ای نوبت اول**

**شرکت پالایش نفت لاوان در نظر دارد خرید اقلام ذیل را به صورت جداگانه تحت تقاضاهای ذکر شده زیر به شرکت‌های مجرب و با سابقه و واجد شرایط واگذار نماید.**

**خرید یک عدد ESDV سه اینچ کلاس ۳۰۰ تقاضای شماره RLD-0400229-LA**  
(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۰۹۰۲-۱) (میزان سپرده-۱،۶۳۴،۹۲۸،۰۰۰ ریال)  
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۲۴)

**تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵**  
**مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۱۹**

**خرید دستگاه پرس بریک هیدرولیکی (خم کن ورق) تقاضای شماره RLD-0400280-LA**  
(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۰۹۰۴-۱) (میزان سپرده-۱،۸۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال)  
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۲۵)

**تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵**  
**مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۱۹**

**خرید دیزل ژنراتور اضطراری با ظرفیت 630 K.V.A تقاضای شماره RLD-0500006-LA**  
(مجوز شماره ۱۰۵۳۷۰۹۱۴-۱) (میزان سپرده-۱۱،۴۵۹،۲۰۳،۰۰۰ ریال)  
(شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۵۰۹۳۷۶۹۰۰۰۰۲۹)

**تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲، مهلت دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵**  
**مهلت ارسال پاسخ استعلام (بارگذاری اسناد در سامانه ستاد ایران): ۱۴۰۵/۰۳/۱۹**

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می‌باشند دعوت می‌گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستی نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.

مناقصه‌گر می‌بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخش نامه شماره ۳۰۲۶ مورخ ۹۸/۰۳/۱۵ ریاست محترم جمهوری و بخش نامه شماره ۳۶۴/۱۹۰۹۱ مورخ ۹۸/۰۳/۱۲ مجلس شورای اسلامی جهت تأمین این کالا رعایت نموده است.

**الف: شرایط انجام کار**

- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه
- دارا بودن شخصیت حقوقی
- مناقصه‌گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقضات باشد.

**ب: دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام**

- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران ([www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) و ارسال پاسخ استعلام (مدارک ارزیابی کیفی) مطابق زمان بندی اعلام شده
- دریافت اسناد و بارگذاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی می‌باشد.
- کلیه مدارک باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه‌های مجزا و با نام، مطابق دستورالعمل بارگذاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگذاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص، مخدوش و دارای مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکت** بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه‌گران خواهد رسید.

**آدرس اینترنتی شرکت پالایش نفت لاوان: [www.lorc.ir](http://www.lorc.ir)**

آدرس: هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک ۱۰، ساختمان آریا، طبقه همکف، کدپستی: ۷۹۱۵۳-۱۹۷۴۴  
تلفن: ۰۷۱۳۸۱۸۸۸۱-۰۷۱۳۸۱۸۸۸۲ داخلی (۱۴۸-۱۴۷) و ۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ فاکس: ۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ آدرس ایمیل: [Lavantenders@lorc.ir](mailto:Lavantenders@lorc.ir)

**مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان**

**www.newspaper.iran-daily.com**

**1877**

آدرس: هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک ۱۰، ساختمان آریا، طبقه همکف، کدپستی: ۷۹۱۵۳-۱۹۷۴۴  
تلفن: ۰۷۱۳۸۱۸۸۸۱-۰۷۱۳۸۱۸۸۸۲ داخلی (۱۴۸-۱۴۷) و ۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۱۳۸۱۷۳۴۳۰-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ فاکس: ۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱-۰۷۶۹۱۰۹۱۰۸۱ آدرس ایمیل: [Lavantenders@lorc.ir](mailto:Lavantenders@lorc.ir)

**مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان**